
Valore dell'opera (V)


155000

Categoria d'opera


Edilizia

Importo totale: 3,807.44

Calcolo on-line compenso professionale Architetti e Ingegneri

Parametro sul valore dell'opera (P) 0.03 + 10 / V = 11.392036%

Grado di complessità
Destinazione funzionale delle opere


Sanità, istruzione, ricerca

Grado di complessità (G): 1.15

Prestazioni affidate

Studi di fattibilità

Stime e valutazioni

Progettazione preliminare

Progettazione definitiva

Progettazione esecutiva

Esecuzione dei lavori

Verifiche e collaudi
Prestazioni: QbIII.01 (1,421.44), QbIII.03 (812.25), QbIII.04 (406.13), QbIII.05 (406.13),

Compenso al netto di spese ed oneri (CP) ∑(V x P x G x Q ) 

3,045.95

Spese e oneri accessori non superiori a (25.00% del CP)

761.49

importi parziali: 3,045.95 + 761.49

0.4

E.08 - Sede Azienda Sanitaria, Distretto sanitario, Ambulatori di base. Asilo Nido, Scuola Materna, Scuola elementare, Scuole
secondarie di primo grado fino a 24 classi, Scuole secondarie di secondo grado fino a 25 classi

E.09 - Scuole secondarie di primo grado oltre 24 classi-Istituti scolastici superiori oltre 25 classi- Case di cura

E.10 - Poliambulatori, Ospedali, Istituti di ricerca, Centri di riabilitazione, Poli scolastici, Università, Accademie, Istituti di ricerca
universitaria

QbIII.01: Relazione generale e specialistiche, Elaborati grafici, Calcoli esecutivi (art.33, comma 1, lettere a), b), c), d), d.P.R.
207/10)
(V:155000.00 x P:11.392% x G:1.15 x Q:0.070) = 1421.44

QbIII.03: Computo metrico estimativo, Quadro economico, Elenco prezzi e eventuale analisi, Quadro dell'incidenza percentuale
della quantità di manodopera (art.33, comma 1, lettere f), g), i), d.P.R. 207/10)
(V:155000.00 x P:11.392% x G:1.15 x Q:0.040) = 812.25

QbIII.04: Schema di contratto, capitolato speciale d'appalto, cronoprogramma (art.33, comma 1, lettere l), h), d.P.R. 207/10)
(V:155000.00 x P:11.392% x G:1.15 x Q:0.020) = 406.13

QbIII.05: Piano di manutenzione dell'opera (art.33, comma 1, lettera e) d.P.R. 207/10)
(V:155000.00 x P:11.392% x G:1.15 x Q:0.020) = 406.13
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